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Робочі мови конференції: українська, англійська.
Матеріали конференції будуть оприлюднені в електронній збірці.

Напрями роботи конференції:Напрями роботи конференції:  Напрями роботи конференції: 

Шановні науковці,
студенти, аспіранти, докторанти!

  Мета конференції – створити простір для міждисциплінарних дискусій із
гуманітарної безпеки та ознайомити філософську спільноту з результатами
актуальних наукових досліджень у галузях філософії міста, історії філософії,
соціальної філософії, філософії історії, філософії культури, етики, естетики,
релігієзнавства, філософії освіти. Конференція є платформою для апробації
наукових досліджень молодих вчених, студентів, аспірантів, докторантів
тощо.

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській науковій
конференції

що відбудеться 15 травня 2026 р. в онлайн форматі

Гуманітарна безпека в умовах війни: світоглядна і духовна
резильєнтність в епоху глобальних аксіологічних деформацій,

1.Києвознавство. Культурні та метафізичні виміри міського простору в
умовах гуманітарних викликів.

2.Рецепції та інтерпретації класичної філософської спадщини у світлі
сьогодення.

3.Соціальні та політичні трансформації: аналітика процесів, ризиків і
викликів гуманітарної безпеки. 

4.Етика, естетика та філософія культури в епоху становлення нової
системи цінностей.

5.Релігійні процеси та духовні практики в контексті гуманітарної
безпеки.

6.Філософія освіти та сучасний освітологічний дискурс.
7.Філософсько-антропологічні виміри цифрової епохи: етичні та
безпекові аспекти використання штучного інтелекту та віртуальної
реальності.
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Відділення релігієзнавства



     Обсяг – 2-5 сторінок формату А4 (включно із рисунками, таблицями,
фотографіями, переліком літератури).
 

Технічні параметри
     Формат файлу – *.doc або *.docх .
     Шрифт – Times New Roman, кегль 14 пт, інтервал 1,5 пт. 
     Поля – 20 мм.
     Назва тез доповіді – напівжирний шрифт, кегль14 пт. 
   Прізвища, ініціали авторів, місце роботи / навчання, посада, вчене
звання, науковий ступінь автора (авторів) / курс, спеціальність для
студентів та аспірантів – курсив, 14 пт, вирівнювання за правим полем.
Основний текст – нежирний, кегль 14 пт., вирівнювання по ширині.
Абзац – 1,0 мм. Список використаних джерел – нежирний, кегль 14 пт,
інтервал 1.0, вирівнювання по ширині.
 

Порядок розміщення матеріалу 
    У правому верхньому куті необхідно вказати прізвище, ініціали, місце
роботи / навчання, посаду, вчене звання, науковий ступінь автора
(авторів) / курс, спеціальність для студентів, аспірантів. 
   Через один інтервал – назва тез доповіді набирається прописними
літерами по центру сторінки. 
    Через один інтервал після назви – основний текст тез доповіді, який
містить наступні елементи: постановка проблеми (актуальність, мета),
виклад основного матеріалу, висновки.
    Посилання на джерела у тексті наводяться у квадратних дужках, де
перша цифра – номер джерела у списку літератури, а друга – номер
сторінки. Номер джерела і номер сторінки відділяються комою, номери
джерел – крапкою з комою, напр.: [1, 95-96] [див.: 2; 5; 7]. 
    Список використаних джерел під заголовком ДЖЕРЕЛА подається в
кінці тез доповіді через 1 інтервал за абеткою з наскрізною нумерацією.
Публікації латиницею розташовуються після видань, надрукованих
кирилицею. Бібліографічні відомості про джерела оформлюються згідно
з діючими вимогами державного стандарту ДСТУ 8302:2015. 
 
    УВАГА! Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези доповідей,
які не відповідають вимогам оформлення, тематиці конференції, не
містять наукової новизни, а також містять ознаки плагіату. Просимо
учасників надати скріншот із результатами перевірки в програмі для
виявлення плагіату (наприклад, Turnitin, PlagiarismCheck, Plag.com.ua,
StrikePlagiarism.com, тощо), при цьому рівень збігу не повинен
перевищувати 25%.
 
  Також бажаючі мають змогу опублікувати статті в аналітично-
інформаційному журналі «Схід», включеному до діючого Переліку
наукових фахових видань України (за спеціальностями 031
«Релігієзнавство», 032 «Історія та археологія», 033 «Філософія»).

Вимоги до оформлення тез:Вимоги до оформлення тез:  Вимоги до оформлення тез: 

ЗаявкуЗаявку   про участь необхідно подати до  про участь необхідно подати до   11        травнятравня      2026 року2026 року  
Участь у конференції є безкоштовною.Участь у конференції є безкоштовною.  

Заявку‌ про участь необхідно подати до ‌1‌  ‌травня‌ ‌2026 року 
Участь у конференції є безкоштовною. 



П.І.Б. учасника (повністю) 

Науковий ступінь (за наявності)

Вчене звання (за наявності)

Місце роботи / навчання (повна
назва ВНЗ, організації, установи) 

Тематичний напрям роботи
конференції (секція)

Назва матеріалів, що
публікуються 

Контактний телефон 

E-mail

     Адреса: 04212, м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 13-Б, кафедра філософії
та релігієзнавства Факультету суспільно-гуманітарних наук Київського
столичного університету імені Бориса Грінченка, каб.416.

  Тел.: +38 (097) 321-47-47 – Бабіч Валерій Олексійович, лаборант
кафедри філософії та релігієзнавства Факультету суспільно-
гуманітарних наук Київського столичного університету імені Бориса
Грінченка.
  Тел.: +38 (066) 307-87-21 (Viber, WhatsApp) – Вінтонів-Бахарєва
Світлана Зіновіївна, кандидат філософських наук, доцент кафедри
філософії та релігієзнавства Факультету суспільно-гуманітарних наук
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.
     E-mail для надсилання заявки та тез: kfr.fshn@kubg.edu.ua

КОНТАКТИКОНТАКТИ  КОНТАКТИ 

Заявка на участьЗаявка на участь      
у «Київських філософських студіях-2026»у «Київських філософських студіях-2026»  

Заявка на участь‌  
у «Київських філософських студіях-2026» 


